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In 2024 May - June, students of the Erasmus International 

Exchange Program took part in an online survey and had the 

opportunity to self-evaluate their studies. The student could self-

evaluate each studied subject by filling out a separate 

questionnaire.  

The diagram below shows the statistical average of the 

student's self-assessment of the subject studies according to the 

study programs in points (on a 5-point scale). 

 

 

The highest satisfaction average is 4.80 points - in the Finance 

program. Finance program students indicated that they liked was 

practical assignments, the Simbound programme was a great 

experience, the lecturers know how to engage students.    
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Students self-assessed their participation in lectures, the data 

are presented after calculating the statistical average, according to 

faculties. 

 

 

The data shows that the students of the Faculty of Business 

were the most active in attending lectures - 95%. 

The expressed opinion contributes to the improvement of the 

quality of the studied subjects, helps to identify problems arising in 

the study process and possible ways of solving them.  

 

Thank you for participation! 
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